



# 第六届南京市足协第一次代表大会昨召开，南京市体育局局长陈卫红当选委员会主席，并承诺： 3到5年打造一支属于南京的中甲球队



第六届南京市足协第一次代表大会昨召开

## 专访南京市足协主席 陈卫红：要尽快创建职业足球俱乐部

**快报：**新一届南京市足协成员已经确定，协会下一步的计划和目标分别是什么？

**陈卫红：**首先是南京市足协的顶层设计，南京市作为15个足球重点城市，同时也是中国足协在指导地方足球协会改革与发展中比较关注的城市，所以我们在顶层设计方面一定要做好。第二个是，我们要继续发扬体育和教育结合的优势，把我们的校园足球打造好，南京的校园足球是南京非常有特色也非常有优势的一个方面，包括大学联赛，要把这些形成一个体系。

**快报：**对于职业球队，南京市足协目前有没有自己的规划？

**陈卫红：**目前，南京市没有自己的职业足球俱乐部。新一届南京市足协的计划是，联动苏宁足球俱乐部，争取各级政府和河海大学等单位的支持，启动创建职业足球俱乐部，通过3—5年的努力，争取进入全国甲级俱乐部行列。

**快报：**对于南京市本土教练员、运动员的培养，您有什么看法？

**陈卫红：**本土教练员和青少年运动员是南京市足球运动的根

基，要着力培养自己的优秀教练员，采取多种激励措施，充分调动教练员的积极性和创造性，为提高运动水平争做贡献。充分发挥校园足球活动的影响力，通过青少年比赛和夏令营活动选拔优秀苗子，大力支持、引导社会力量开办足球俱乐部和足球学校，规范管理，扩大影响，培养优秀人才，提高全市足球运动的整体水平。



新一届南京市足协主席陈卫红

## 对话南京市足协秘书长 张宁生：完善青训体制，再培养几个武磊

**快报：**新一届足协成员已经产生，对于上一阶段南京市足协的工作，您怎么看？

**张宁生：**上一届南京市足协在多方面改善了南京市的足球环境。2002年，南京市被中国足协代表大会确定增加为中国足协直属会员城市和全国足球改革试点城市，2003年到2011年南京有足球俱乐部填补了南京职业足球的空白。

**快报：**对于青少年球员的培养，您有什么看法？

**张宁生：**十多年来，南京青训为各代表队和职业俱乐部输送运动员80余人，为各级国家队特别是女足队输送5人，目前国家男

足、女足表现尚佳的武磊和王丽思均为我市培养。但是由于青训体制的不完善，像武磊这种好的苗子最终没能留在南京，这是近几年协会要着重完善的地方。

**快报：**南京市足协对于业余足球联赛的发展起到了怎样的作用？

**张宁生：**据不完全统计，南京市有超过500支经常组织活动的业余球队。每年，各社会团体、企业举办的各类联赛活动超过100项次。今年市足协组织启动了市超级、甲级、乙级联赛，初步形成了城市业余联赛竞赛体系，每年有近2万人次参与由市足协举办的各类社会性足球比赛活动。

昨晚，江苏同曦队在主场以100:111不敌北京首钢队，遭遇三连败。小外援康宁汉姆因为大腿拉伤连续缺席了三场比赛，而这场比赛很有可能是同曦外援德胡安·布莱尔在同曦队的最后一场比赛。继在对阵天津队的比赛中砍下40分+20篮板的惊艳表现之后，昨晚，布莱尔砍下33分24篮板的大号两双，常州主场的观众也把最响亮的掌声献给了布莱尔。

现代快报/ZAKER南京记者 沈忱/文 顾炜/摄

## 明知道自己即将被裁，上场依然拼命 布莱尔输了比赛赢了掌声

### 赛前得知被裁 比赛砍下两双

昨天比赛前，欧洲篮球专家大卫·皮克在社交媒体爆料称：江苏同曦将用迪奥古顶替大外援德胡安·布莱尔。虽然这一消息并没有得到同曦俱乐部官方宣布，但此次更换外援的事情基本上板上钉钉。

江苏同曦本赛季拥有三外援，除了布莱尔之外他们还签下了康宁汉姆和阿巴斯，不过至今他们只取得了1胜9负的成绩，排名联赛倒数第三。在过去的比赛中，布莱尔场均可以得到23.5分12.5个篮板2次抢断以及1.4次助攻。在上一场迎战天津的比赛中，布莱尔刚刚砍下42分20个篮板。“上午的训练，布莱尔就闷闷不乐，似乎知道了自己即将被裁的消息。但他训练很认真，也表示一定要打好今晚的比赛。”一位同曦队员告诉记者。

到了晚上，布莱尔的表现非常积极，由于同曦队另一位外援康宁汉姆因为伤病一直缺席，布莱尔这几场比赛不但场场打首发，而且打得时间非常长。本场比赛他高效地拿下33分，还抢下了24个篮板，其中有8个前场篮板。尽管最终球队输给了北京队，但常州观众还是把最响亮的掌声献给了布莱尔。

### 下场对阵北控 新外援有望出场

同曦队的新外援将是效力于多支CBA球队的迪奥古，据了解，用迪奥古换掉布莱尔是因为同曦新帅丁伟对布莱尔的防守不满意。



布莱尔用精彩表现诠释了职业精神

迪奥古身高2.08米，曾在CBA征战4个赛季，先后效力过新疆、东莞和广东。上赛季他代表广东队出战45场，场均可以砍下20分、9.2个篮板和1.2次助攻。迪奥古的高光时刻是同易建联、朱芳雨、王仕鹏等人在2012—2013赛季一同拿下广东王朝截至目前的最后一个总冠军。迪奥古是一名有三分射程的内线球员，不过他的问题和布莱尔一样，就是身高不够，布莱尔的实际身高是2.01米，迪奥古尽管报名身高为2.08米，但据广东同行介绍，他的净身高只有2米。

据了解，迪奥古昨天已经飞抵上海，球队正在紧急为他办理上场的手续。本周日，同曦队将在主场迎战北京北控队，这很有可能是迪奥古代表同曦队的第一场比赛。至于这次更换外援的效果如何，还需要通过比赛去检验。

## 南京市第二十一届运动会昨落幕

快报讯(记者 王卫) 昨天下午，南京市第二十一届运动会闭幕式暨总结表彰大会在市体育训练中心举行，至此，历时7个月的市第二十一届运动会落下帷幕。

本届南京市运会由市政府主办，市体育局、市农工委、市教育局、市总工会联合承办。运动会共设青少年部、职工部、社会部3个部，全民参与程

度较高，全市各行各业和各年龄段共12000多人参与。

闭幕式对获奖单位进行了表彰。六合区、中国石化扬子石化、浦口区等42个代表团荣获综合奖，玄武区、秦淮区等21个代表团荣获体育道德风尚奖，鼓楼区、玄武区等11个代表团荣获输送贡献奖，国防工业工会等32个代表团荣获优秀组织奖。